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2011D27691 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor 
Financiën hebben over het rapport «Bezuinigingsmonitor 2011» van de 
Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 32 758, nr. 2) de navolgende vragen 
ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 
Deze vragen, zijn hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van Gerven 

De voorzitter van de vaste commissie voor Financiën,
Dezentjé Hamming-Bluemink

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen 
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1 
De Algemene Rekenkamer geeft aan dat 2,65 van de 2,9 miljard euro is 
ingeboekt. Meer dan 40% van dit verschil wordt veroorzaakt door 
«afrondingsverschillen». Hoe kan het dat zo’n groot verschil veroorzaakt 
wordt door afrondingsverschillen? Heeft het kabinet hier te ruimhartig 
geschat bij het regeerakkoord? 

2 
De korting op EU-afdrachten van 1 miljard euro is al ingeboekt terwijl hier 
nog over onderhandeld moet worden. Wat zouden de gevolgen voor de 
kabinetsplannen zijn als deze korting er niet komt? Moet er dan ergens 
anders 1 miljard euro gevonden worden? 

3 
Hoe beoordeelt de regering nut en noodzaak van een bezuinigingsmonitor 
in het licht van een kleinere overheid aangezien dezelfde informatie 
beschikbaar is via het ministerie van Financiën? 

4 
Is de Algemene Rekenkamer volgens de regering voldoende bekend met 
de systematiek van inkomsten- en uitgavenkaders en kadertoetsingen? 
Wat vindt de regering in dit kader van de conclusie van de Algemene 
Rekenkamer dat het kabinet «achterloopt» met bezuinigingen? 

5 
De Algemene Rekenkamer is van mening dat de Tweede Kamer minimaal 
jaarlijks door het kabinet geïnformeerd zou moeten worden over de 
voortgang van de bezuinigingsoperatie. Zal het kabinet gehoor geven aan 
de oproep om dit ieder jaar op Verantwoordingsdag te doen? Zo niet, 
waarom niet?
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